Az egyenletet atalakitva:
(1) y3=z4—x2:(22—x)(22+x).

A primszamok — a szokésos értelmezés szerint — pozitivak (a negativ szamokat is megengedd esetre majd még kiilon
kitériink), ezért az (1) jobb oldalan levé masodik tényez6 pozitiv, és igy az elsG is az. Emiatt 22 4z > 22 —x > 0,
vagyis 1> szorzatta alakitasa csak a kovetkezs modon torténhet:

Prr=9yP—z=1 vagy 2=y’ —z=y.

T6bb eset azért nem lehetséges, mert 3> > y? >y >1és 22+ 2> 22 —2 > 0.
Vizsgaljuk az elsé lehet&séget. Ekkor

r=22-1=(z-1(z+1).

Mivel z prim és z +1 > z — 1 > 0, azért ez csak ugy teljesiilhet, ha 2+ 1 =xés2—1=1. Ebb6l 2 =2, x =3
kovetkezik; ezt visszairva
,y3 — 24 _ 32 =7

adodik, ami azt jelenti, hogy ebben az esetben nincs megoldas.

Tekintsiik most a masikat. Az els6 egyenletbdl z = y*>—2% = (y—2)(y+2). Ebbél az el6z6hoz hasonlé meggondolassal
kapjuk, hogy y + z = x és y — z = 1. Lathato, hogy y és z ellentétes paritdst, ezért y = 2 vagy z = 2. Az y = 2 eset
nem lehetséges, mert akkor z = 1 adédna. Tehat z = 2 és igy y = 3. Ezt visszairva az eredeti egyenletbe:

22 =2%-33=16-27=—11,

vagyis ezuttal sem kaptunk megoldast.

Azt mar lattuk, hogy ha csak pozitiv szamokat tekintiink primeknek, akkor az egyenletnek nincs megoldasa. A
teljesség kedvéért engedjiilk meg a negativ esetet is (a pontozasnal ennek az elhagyasa persze nem jelentett levonast).
A megoldhatosag sordn tovabbra is feltehets, hogy x, z > 0, hiszen ha igy nincs megoldas, akkor negativ z vagy z
mellett sincs.

Legyen tehat y < 0, x, z > 0; ekkor

y3 = (22—:1:) (z2+:1:).

Itt az lathato, hogy |22 + :C| > |22 — :C|, s igy y° kovetkezs szorzatta alakitasai lehetségesek:
22+x:—y322—x:—1 vagy zz+x:y2zz—x:y.

Az elobbit tekintve, x = 22 4+ 1 miatt x és z koziil az egyik paros. Ha x = 2, akkor z = 1, ami nem prim; mig z = 2
esetén = = 5, ezt visszahelyettesitve y°> = 2% — 52 = —9, ez sem vezetett megoldashoz.
Vizsgaljuk a masik szorzatta alakitasi lehetSséget: 2° + x = y? alapjan = = y? — 2% = (y—2)(y+2). Itt y <0,
z >0,z > 0 és prim, ezért ez csak agy allhat fonn, ha y — 2 = —x, y + 2 = —1. Ekkor y és z koziil valamelyik paros:
z = 2 esetén y = —3, visszairva 2 = 2% + 3% = 43, ami nem négyzetszam; y = —2 esetén z = 1, nem prim.
Ezzel teljes mértékben igazoltuk, hogy az egyenletnek nincs megoldéasa.
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